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Magdalena Žohová

Greta stanula ve Švédsku před soudem
novinky.cz/clanek/zahranicni-greta-stanula-ve-svedsku-pred-soudem-40438622

Švédská klimatická aktivistka Greta Thunbergová stanula v pondělí
před soudem. Čelí obviněním za to, že během červnového protestu
v ropném terminálu ve švédském Malmö neuposlechla pokynů
policie.

Greta Thurnbergová stanula před švédským soudem
Článek
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Greta Thurnbergová stanula před švédským soudemVideo: AP

Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

Švédský deník Sydsvenkan uvedl, že Thunbergová a další aktivisté
ze skupiny Reclaim the Future byli zadrženi poté, co 19. června
zastavili dopravu v ropném terminálu v přístavu Malmö. Aktivisté
zablokovali dopravu na šest dní, někteří vylezli na střechu ropných
tankerů.

Podle mluvčí švédské prokuratury byla Greta obviněna kvůli tomu,
že během protestu neuposlechla policejní příkaz k opuštění místa.
Nyní jí hrozí šestiměsíční trest odnětí svobody nebo pokuta, uvedla
BBC.

Spolu s Thunbergovou stanou v pondělí před soudem další tři lidé.
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„Zablokovali jsme přístav, abychom zastavili používání fosilních paliv,
která zabíjejí nevinné lidi,“ řekla aktivistka BBC. Na otázku, zda se
obává důsledků soudního procesu, odpověděla: „Já osobně se více
obávám strašlivých škod, které fosilní průmysl páchá na světě.
Nehodlám se zastavit, dokud ohrožují planetu.“

Thunbergová se stala známou po celém světě svými aktivitami proti
globálnímu oteplování. V roce 2018 dala podnět ke vzniku hnutí
školních stávek pro klima prezentovaného pod názvem Fridays for
Future (Pátky pro budoucnost).

Foto: Pavel Golovkin, ČTK/AP
Klimatická aktivistka Greta Thunbergová ze Švédska čeká na slyšení u soudu

ve švédském Malmö

Greta ukázala členům Evropského parlamentu vztyčené prostředníčky

Související témata:

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-greta-ukazala-clenum-evropskeho-parlamentu-vztycene-prostrednicky-40437726
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Výběr článků

Závodní elektromobily shořely při nabíjení, závod byl zrušen

AutoMoto
Elektrické rallycrossové vozy založené na legendární Lancii Delta
Integrale byly zničeny při vážném požáru, který vypukl v jejich
servisní oblasti v Lydden...

Rusko pokračovalo v náletech na obilí. U Dunaje zasáhlo další sklad

Evropa
Besarbaská část ukrajinské Oděské oblasti u hranic s Rumunskem
se stala v noci na pondělí terčem dalšího ruského náletu.
Protivzdušné obraně (PVO) se podařilo...

Ž
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Žena v Brně zvonila v šest ráno ve spodním prádle na souseda. Ten na ni
zavolal policii

Krimi
Na muže bydlícího v širším centru Brna zazvonila v sobotu před
šestou hodinou ráno sousedka jen ve spodním prádle a očekávala,
že vyřeší její problémy....

Češku zadrženou v Tunisku v pondělí čeká soudní slyšení

Zahraniční
V případu Češky, která byla zadržena v Tunisku po úmrtí manžela,
se v pondělí uskuteční soudní slyšení, řekla Mariana Wernerová
z odboru komunikace...

Šest nečekaných erotogenních zón, které vám usnadní sexuální život

Vztahy a sex
Prozkoumávání různých částí těla bezpochyby patří k sexuálnímu
životu. Místa jako krk, rty nebo vnitřní strana stehen jsou dobře
známé erotogenní zóny....
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Svatební šaty francouzské aristokratky ve znamení královské elegance

Styl
Francouzští aristokraté princ Amaury Bourbonsko-Parmský
a Pélagie de Mac Mahonová si řekli 8. července ano. Svatba se
konala ve francouzské katedrále...

Plynové zásobníky jsou plné z 90 procent. I bez plynu z Ruska

Ekonomika
České plynové zásobníky jsou pro nadcházející topnou sezonu
naplněné už z 90 procent. Podílí se na tom pravidelné dodávky
zkapalněného zemního plynu (LNG)...

Další podezřelé úmrtí ruského oligarchy. Mladý milionář měl monopol na
odposlechy

Zahraniční
Za podivných okolností byl v Rusku nalezen další mrtvý milionář.
Tentokrát jde o čtyřicetiletého Antona Čerepennikova, předního IT
odborníka, který vyvíjel...

Načítám
Zobrazit další
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